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Primera Circunscripción (Ley 6898)





Santa Fe,  26 de marzo de 2013.-

Ref.:  UNIDAD DE INFORMACIÓN FINANCIERA (U.I.F.)
Cédulas  de  Notificación  -  Nuevo caso
Estimado colega:

Continuando con el tema del rubro, la Asesora Impositiva C.P.N. Norma Ochoteco, ha elaborado el siguiente procedimiento a seguir en este nuevo caso, y que transcribimos a continuación:

- A raíz de nuevas Cédulas de notificación que la Unidad de Información Financiera (UIF) está enviando por e-mail a los colegiados, referidas al Expediente Nº 582/2013, se sugiere contestar las mismas a la dirección de correo electrónico notificacion@uif.gov.ar , conforme al modelo que se acompaña con la presente, consignando en asunto el Nº de expediente.

- Si el Escribano ha otorgado escrituras o certificado firmas con sujetos que figuran en el listado de la Resolución, deberán informarlos en forma detallada a la UIF.

Recordamos medios de contacto con la C.P.N. Norma Ochoteco: Tel. 0342 - 4593993 - Int. 117; e-mail: asesoriaimpositiva@coessfe1.org.ar
Esperando tome debida nota del mismo, saludamos a Ud. muy atentamente.-

CARLOS  ALBERTO  BALBI
Presidente

JAVIER  IGNACIO  TRUCCO
Secretario

Referencia: UIF - EXPEDIENTE Nº 582/13. NOTIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN 63/13.

En respuesta a la notificación de la referencia, informo que hasta el día de la fecha no he otorgado escrituras en las que hayan intervenido los señores Mandeep Singh, D.N.I. Nº 18.852.636 y Javed Akbar, D.N.I. Nº 8.852.636, tomando debida nota del congelamiento administrativo que pesa sobre los  mismos, dando por cumplido lo dispuesto en el artículo 7º del Decreto Nacional Nº 918/2012.
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