S I N T E S I S

UIF - UNIDAD DE INFORMACIÓN FINANCIERA. RESOLUCION Nº 21/2011.

(B.O. 20/01/2011)

La presente resolución tiene por objeto establecer las medidas y procedimientos que los escribanos deberán observar para prevenir, detectar y reportar los hechos, actos, operaciones u omisiones que puedan provenir de la comisión de los delitos de Lavado de Activos y Financiación del Terrorismo.

Deroga la Resolución Nº 10/2004 excepto en lo referido al reporte sistemático mensual previsto en el punto V del Anexo I.

I)
REPORTE SISTEMÁTICO MENSUAL.
Se les recuerda   que  los escribanos deben informar en forma mensual, las siguientes operaciones:

a) Compraventa de inmuebles cuyo valor supere los $ 200.000 o su equivalente en otras monedas, en los casos en que el importe se reciba en efectivo en el acto de formalizarse la escritura, o se hubiera percibido de igual manera con anterioridad al acto escriturario.

b) Mutuos otorgados por sumas mayores a los $ 50.000, o su equivalente en otras monedas, realizados con dinero en efectivo.
c) Toda operación referida a propiedades situadas en la Zona de Frontera para el Desarrollo y Zona de Seguridad de Fronteras establecidas por Decreto 887/1994, independientemente de las personas y del monto de la misma.
La información debe ser remitida a la UIF en forma mensual, por Internet ingresando a www.uif.gov.ar, registrando los actos en una planilla excel “IME ESCRIBANOS”, o si no hay operaciones que informar directamente a través de la página web de la UIF.

II) 
POLÍTICA DE IDENTIFICACIÓN Y CONOCIMIENTO DEL CLIENTE.
Los escribanos  deberán confeccionar un legajo de identificación de cada cliente, donde conste la documentación que acredite el cumplimiento de los requisitos establecidos por la Resolución Nº 21/2011.
- Datos a requerir a Personas Físicas. 

Los escribanos, sin perjuicio de observar las reglas generales para la identificación de los requirentes de sus servicios profesionales impuestas por el Código Civil y las respectivas leyes orgánicas, deberán recabar de manera fehaciente, como mínimo, en el caso de personas físicas la siguiente información:
a) Nombre y apellido completo; 

b) Fecha y lugar de nacimiento; 

c) Nacionalidad; 

d) Sexo; 

e) Estado civil; 

f) Número y tipo de documento de identidad que deberá exhibir en original. Se aceptarán como documentos válidos para acreditar la identidad, el Documento Nacional de Identidad, Libreta Cívica, Libreta de Enrolamiento o Pasaporte; 

g) C.U.I.L. (código único de identificación laboral), C.U.I.T. (código único de identificación tributaria) o C.D.I. (código de identificación); 

h) Domicilio real (calle, número, localidad, provincia y código postal); 

i) Número de teléfono y dirección de correo electrónico; 

j) Profesión, oficio, industria, comercio, que constituya su actividad principal, indicando expresamente si reviste la calidad de Persona Expuesta Políticamente; 

k) Declaración jurada sobre licitud y origen de los fondos cuando las transacciones superasen la suma de PESOS DOSCIENTOS MIL ($ 200.000). Si las transacciones superasen la suma de PESOS QUINIENTOS MIL ($ 500.000), se requerirá adicionalmente a la declaración jurada de licitud y origen de los fondos, la correspondiente documentación respaldatoria. 

La documentación respaldatoria a requerir, podrá consistir en:
1) copia autenticada de escritura por la cual se justifiquen los fondos con los que se realiza la compra; 

2) certificación extendida por Contador Público matriculado, debidamente intervenida por el Consejo Profesional, que indique el origen de los fondos, y señale en forma precisa la documentación que ha tenido a la vista para efectuar la misma; 

3) documentación bancaria de donde surja la existencia de los fondos; 

4) documentación que acredite la venta de bienes muebles, inmuebles, valores o semovientes, por importes suficientes; 

5) cualquier otra documentación que respalde de acuerdo al origen declarado, la tenencia de fondos suficientes para realizar la operación. 

- Datos a requerir a Personas Jurídicas.

 Los escribanos sin perjuicio de observar las reglas generales para la identificación de los requirentes impuestas por el Código Civil y las respectivas leyes orgánicas, deberán recabar de manera fehaciente, como mínimo, en el caso de personas jurídicas:
a) Razón social; 

b) Fecha y número de inscripción registral; 

c) C.U.I.T. (código único de identificación tributaria) o C.D.I. (código de identificación); 

d) Fecha del contrato o escritura de constitución; 

e) Copia certificada del estatuto social actualizado, sin perjuicio de la exhibición del original; 

f) Domicilio legal (calle, número, localidad, provincia y código postal); 

g) Número de teléfono de la sede social, dirección de correo electrónico y actividad principal realizada; 

h) Actas certificadas del órgano decisorio designando autoridades, representantes legales, apoderados y/o autorizados con uso de firma social; 

i) Datos identificatorios de las autoridades, del representante legal, apoderados o autorizados con uso de firma, que actúen en nombre y representación de la persona jurídica;

j) Copia del último balance auditado por contador público y legalizado por el Consejo Profesional de Ciencias Económicas que corresponda; 

k) Declaración jurada sobre licitud y origen de los fondos cuando las transacciones superasen la suma de PESOS DOSCIENTOS MIL ($ 200.000). Si las transacciones superasen la suma de PESOS QUINIENTOS MIL ($ 500.000), se requerirá adicionalmente a la declaración jurada de licitud y origen de los fondos, la correspondiente documentación respaldatoria. 

La documentación respaldatoria a requerir es la misma a la consignada en el punto anterior. 

- Datos a requerir a Organismos Públicos. 

Los escribanos sin perjuicio de observar las reglas generales para la identificación de los clientes o requirentes impuestas por el Código Civil y las respectivas leyes orgánicas deberán requerir, como mínimo, en el caso de organismos públicos:
a)
Copia certificada del acto administrativo de designación del funcionario interviniente;

b)
Número y tipo de documento de identidad del funcionario que deberá exhibir en original. Se aceptarán como documentos válidos para acreditar la identidad, el Documento Nacional de Identidad, Libreta de Enrolamiento o Libreta Cívica; 

c)
Domicilio real (calle, número, localidad, provincia y código postal) del funcionario; 

d)
C.U.I.T. (código único de identificación tributaria), domicilio legal (calle, número, localidad, provincia y código postal) y teléfono de la dependencia en la que el funcionario ejerce funciones.

- Datos a requerir a los representantes

Los mismos que están consignados en personas físicas y a su vez presentar el correspondiente poder.

DECLARACIÓN JURADA SOBRE LA CONDICIÓN DE PERSONAS EXPUESTAS POLÍTICAMENTE.

El artículo Nº 1 de la Resolución Nº 11/2011 dice que son personas políticamente expuestas las siguientes y en la medida en que se desempeñen o hayan desempeñado hasta dos años anteriores  a la fecha en que fue solicitado el servicio profesional.

 -
Los funcionarios públicos nacionales, provinciales, municipales y de la ciudad autónoma de Buenos Aires,

-
Autoridades y apoderados de partidos políticos a nivel nacional, provincial y de la ciudad autónoma de Buenos Aires.

-
Autoridades y representantes legales de organizaciones sindicales y empresariales, y de otras formas de agrupación corporativa y de las obras sociales. El alcance se limita a aquellos rangos o jerarquías con facultades de  decisión  resolutivas

-
Funcionarios públicos extranjeros

-
Cónyuges o convivientes reconocidos legalmente y familiares en línea ascendiente , descendiente o colateral hasta el tercer grado de consanguinidad o de afinidad de las personas citadas anteriormente.

Por lo expuesto al legajo del cliente de personas físicas, habrá que agregar la siguiente declaración jurada:

“El que suscribe ............... declara bajo juramento que los datos consignados en la presente son correctos , completos y fiel expresión de la verdad y que si/no se encuentra incluido y/o alcanzado dentro de la “Nómina de Funciones de Personas Expuestas Políticamente” aprobada por la Unión de Información Financiera”.

La firma del cliente debe estar certificada por el escribano y la declaración jurada debe extenderse por duplicado, entregándose un ejemplar intervenido por el escribano al cliente.

III)
PROCEDIMIENTO REFORZADO DE IDENTIFICACIÓN DEL CLIENTE.

El escribano deberá reforzar el procedimiento de identificación del cliente en los casos de operaciones en las que la empresa se utilice como pantalla o vehículo, en los fideicomisos (incluyendo la identificación de los fiduciarios, fiduciantes, beneficiarios y fideicomisarios), personas expuestas políticamente, personas u operaciones vinculadas con países no cooperativos con la GAFI ( Grupo de acción financiera internacional), personas incluídas en el listado de terroristas.

IV)
OPERACIONES CON DINERO EN EFECTIVO O PAGADAS CON ANTERIORIDAD EN EFECTIVO.

Los escribanos deberán dejar constancia en el instrumento respectivo, acerca de si los requirentes efectuaron la operación con dinero en efectivo y respecto de la procedencia del mismo, sea que el desembolso de dinero se efectúe en ese momento o se hubiera realizado con anterioridad a ese acto.

V)
CONSERVACIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN.
Durante un período de 10 años desde la instrumentación del acto.

VI) REPORTE DE OPERACIONES SOSPECHOSAS DE LAVADO DE ACTIVOS O FINANCIACIÓN DEL TERRORISMO.

El artículo Nº 19 de la Resolución 21/11 fija a título enunciativo, circunstancias que deben ser valoradas para reportar operaciones sospechosas.

Establece los plazos para la presentación de los reportes, los que deben ser fundados y acompañados de la documentación respaldatoria.

El reporte de operaciones sospechosas deberá ajustarse al formato establecido en el anexo de la Resolución 21/2011 y a partir del 1º de abril se efectuará en forma electrónica.

VII) REGISTRO DE OPERACIONES SOSPECHOSAS.

El escribano deberá elaborar un registro de las operaciones sospechosas reportadas, con la información suficiente para reconstruir tales operaciones.
*  *  *  *  *
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